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Ο Μητροπολίτης Αυστρίας ιερούργησε στον 
Ρουμάνικο Ναό του Αγίου Στεφάνου του Μέγα 
στη Βιέννη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Στον Ρουμανικό Ναό «Άγιος Στέφανος ο Μέγας» στη Βιέννη ιερούργησε 
την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2022, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Αυστρίας και Έξαρχος Ουγγαρίας και Μεσευρώπης κ. Αρσένιος,
ο οποίος κόμισε τα Ιερά Λείψανα της Αγίας Βαρβάρας και του Αγίου 
Ιωάννη Δαμασκηνού με αφορμή την εορτή τους.
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Ο Μητροπολίτης κ. Αρσένιος συνεχάρη την Κοινότητα για την ανέγερση μιας νέας 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην καρδιά της Βιέννης σε μια περίοδο που όπως είπε 
πολλές εκκλησίες κλείνουν. Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε όλους να προσευχηθούν για 
όσους υποφέρουν και να έχουν πίστη στην Ορθοδοξία. “Αν στη ζωή μας έχουμε ως 
προτεραιότητα την υπηρεσία μας στον Χριστό, όλα τα άλλα θα ακολουθήσουν” 
είπε ο Μητροπολίτης Αυστρίας.



«Αισθανθήκαμε τιμή με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου  Μητροπολίτου κ. 
Αρσενίου, ο οποίος, ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση, επισκέφθηκε τον Ναό μας 
κατά τις οικοδομικές εργασίες και δώρισε ένα ασημένιο θυμιατό με την ευκαιρία 
του καθαγιασμού της Αγίας Τράπεζας. Δοξάζουμε τον Θεό για αυτή την υπέροχη 
ημέρα και προσευχόμαστε για να νιώθουμε τη χαρά της ειλικρινούς φιλίας και του 
αμοιβαίου σεβασμού μεταξύ των αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών!», ανέφερε ο π. 
Stefan-Emanuel Nuțu σε ανάρτηση του σε Μέσο Κοινωνικής Δικτύωσης.



Ο  Ιερός Ναός του  Αγίου Στεφάνου στη Βιέννη βρίσκεται κοντά στο πάρκο Prater. 
Με την ευκαιρία του καθαγιασμού της Αγίας Τράπεζας στις 11 Ιουνίου 2022, ο 
Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ τόνισε πως: «αυτή η Εκκλησία χτίστηκε σε 
σύντομο χρονικό διάστημα (2018-2021), κατά τη διάρκεια της δύσκολης περιόδου 
της πανδημίας του κορωνοϊού και ολοκληρώθηκε το έτος 2021, το οποίο 
καθιερώθηκε από την Ιερά Σύνοδο της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας ως έτος 
Τιμής για την Ποιμαντική φροντίδα των Ρουμάνων εκτός Ρουμανίας».

Η εκκλησία θα αγιογραφηθεί σε τοιχογραφία τόσο εξωτερικά όσο και εσωτερικά.






